

中国华电科工集团有限公司与华北电力大学进行储能技术交流

据全球液流电池网获悉，2025年1月9日，为建立健全中国华电集团有限公司-华北电力大学高效清洁智能发电联合研究院沟通发展机制，并进一步加深双方在储能领域的交流合作，中国华电科工集团有限公司邀请华北电力大学储能领域的专家学者及学校转移转化中心的工作人员与华电科工储能分公司和环保分公司的科研技术人员举行了储能技术交流会。



会上，华北电力大学专家就“电化学储能热管理”、“压缩CO₂储能技术”、“高安全、高效率储能电池材料与技术”、“超级电容”及“电化学储能电站消防系统选型”等储能领域前沿技术进行了专题分享。华电科工科研技术人员对各自专业领域的科研技术及自研产品进行了简要介绍。双方就储能领域的前沿技术、待转化技术进行了深入的交流与探讨，并就双方未来如何通过高效清洁智能发电联合研究院这一高质量发展平台，积极完成创新资源的对接、成果转化及合作承担重大课题攻关、战略创新咨询、高质量人才培养、先进科技成果转化等重要任务进行了探讨。

通过本次活动，双方加深了储能领域校企间的相互了解，为未来共建科研团队、共享科研平台及建立健全高层次人才共享机制打下了坚实基础。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219858.html>